

VIZITA PREȘEDINTELUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN ARGENTINA

ÎN ZIUA A DOUA A VIZITEI AU CONTINUAT MANIFESTĂRILE SINCERE, DE CALDĂ AFECTIUNE, PROFUND RESPECT ȘI ALEASĂ PREȚUIRE PENTRU ȘEFUL STATULUI ROMÂN

După primirea călduroasă, cu toate onorurile, rezervată președintelui Nicolae Ceaușescu, tovarășii Elena Ceaușescu și soția sa în capitala Argentinei și după primele convorbiri cu președintele Juan Domingo Peron, cu doamna vicepreședintă Maria Estela Martinez de Peron — momente pline de semnificație, care au reliefat bunele relații existente între cele două țări, între conducătorii lor — marți după-amiază, am fost marțorii altor momente, care ne-au convins și mai mult de însemnătatea deosebită pe care o acordă distinsele gazde vizitei înaltului oaspete român. Profundul respect și aleasă prețuire de care se bucură, în Argentina, șeful statului român.

Omagiind tradițiile de luptă pentru libertate și independență ale națiunii argentinene, președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarășii Elena Ceaușescu au depus, în după-amiaza primei zile a vizitei, o coroană de flori la Monumentul lui José San Martín, eroiu național și al popoarelor latino-americane.

În fața monumentului, dominat de un grup statuar, deasupra cărui se înalță stătutul eșezător, a celui ce este denumit „El Libertador” — șeful statului român s-a salutat, cu onoruri militare, de grenadierii regimentului creat de marele comandant de oști José de San Martín, unitate care a fost nucleul organizației militare a luptei pentru independență.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu, celebritate personalităților care însoțesc ceremonie, păstrează un moment de reculegere în memoria acestor figuri legendare din istoria Argentinei, a continentului sud-american.

Din nou sînt prezentate onoruri militare, în cinstea șefului statului român.

O mare mulțime de oameni care a asistat la ceremonie face o caldă manifestare de simpatie șefului statului român, țării noastre. El acclamă îndelung; președintele Nicolae

Ceaușescu și tovarășii Elena Ceaușescu răspund cu prietenie aplauzelor și salutarilor cordiale ale locuitorilor capitalei argentinene.

Oaspeții români se îndreaptă apoi spre palatul Congresului Național, sediul Senatului și Camerei Deputaților. De-a lungul marilor „avenidas” Santa Fé și Córdoba, care, în aceste ore ale după-amiezii, cunosc o animație deosebită, soții poporului român sînt salutați cu căldură de numeroși cetățeni ai capitalei argentinene.

José Antonio Allende, prim-vicepreședinte al Senatului, rostește un cântecur cuvint de bun soșit.

La cuvîntul apoi tovarășul Nicolae Ceaușescu. Președintele Nicolae Ceaușescu, tovarășii Elena Ceaușescu, celebritate personalităților care însoțesc ceremonie oficială care însoțesc înțelegerea cordialitate, cu parlamentarii argentinieni. De ambele părți se exprimă dorința ca între parlamentarii din România și Argentina să se dezvolte relații largi de colaborare, de cunoaștere reciprocă, în folosul ambelor popoare, al păcii și desinderii internaționale.

La plecare, tovarășul Nicolae Ceaușescu mulțumește gazdelor pentru prietenia de a se înfrînca cu parlamentarii argentinieni, urîndu-le, din nou, succes în activitatea lor, spre binele și fericirea poporului argentinien.

Marți după-amiază, la reședința oficială a președintelui Consiliului de Stat al României au venit șefii misiunilor diplomatice acreditate în capitala argentiniană, pentru a prezenta omagiile lor președintelui Nicolae Ceaușescu și tovarășii Elena Ceaușescu. În saloanul de recepție, tovarășii Nicolae Ceaușescu și tovarășii Elena Ceaușescu au fost salutați de reprezentanții a 60 de state.

Marți seara, la „Olivos” — reședința președintelui Republicii Argentine — a avut loc ceremonia conferinței unor înalte distincții argentinene și românești.

Președintele Juan Domingo Peron a conferit președintelui Nicolae Ceaușescu Colanul Marelui ordin „El Libertador” („Eliberatorul”).

În continuarea ceremoniei, președintele Peron a conferit tovarășii Elena Ceaușescu Marca Cruce a ordinului „El Libertador”.

La rîndul său, președintele Nicolae Ceaușescu a înmînat președintelui Juan Domingo Peron ordinul „Steaua Republicii Socialiste România clasa I”. Doamnei Maria Estela Martinez de Peron, i-a fost înmînat Ordinul „23 August”, clasa I.

Cei doi președinți își string mîinile cu putere, se îmbrățișează. De asemenea, tovarășii Elena Ceaușescu și doamna Martinez Peron se felicita reciproc cu căldură.

Marți seara, imediat după ceremonia conferinței înaltei distincții, președintele Juan Domingo Peron și doamna Martinez de Peron au oferit, la reședința „Olivos”, un dîneu în cinstea președintelui Nicolae Ceaușescu și a tovarășii Elena Ceaușescu.

În continuare, în cinstea oaspeților români, președintele Peron a oferit, la teatru în aer liber din perimetrul reședinței sale, un program special de muzică și dansuri populare.

Miercuri dimineața, au continuat convorbirile dintre președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și președintele Republicii Argentine, Juan Domingo Peron, precum și Maria Estela Martinez de Peron, vicepreședintă al Republicii Argentine.

Schimbul de vederi la nivel înalt româno-argentinian s-a desfășurat în spiritul dorinței reciproce de a promova pe planuri superioare colaborarea dintre cele două țări și popoare, de a intensifica conlucrarea lor în cadrul vieții internaționale, în interesul păcii și cooperării între națiuni.

Convorbirile româno-argentinene s-au desfășurat într-o atmosferă de caldă prietenie și înțelegere reciprocă.

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXX — Nr. 7704 4 PAGINI 30 BANI Joi 7 martie 1974



ECHIPA ROMÂNIEI SUSȚINE, ASTĂZI, ULTIMUL ASALT PENTRU CALIFICAREA ÎN FINALA CAMPIONATULUI MONDIAL DE HANDBAL

Handbaliștii noștri întinlesc formația Cehoslovaciei • Partida Iugoslavia — R. D. Germană, decisivă pentru grupa semifinală B

SCHWERIN, 6 (prin telefon). Marți seară, la Karl Marx Stadt, Halle, Schwerin și Magdeburg a început ultimul asalt pentru un loc în finala celui de al 8-lea campionat mondial de handbal masculin. Aproape 20.000 de spectatori au asistat la meciurile de înalt nivel, la dispute de o dirigenție cum numai un campionat al lumii poate să ofere. Cele patru partide au profitat din mari favorii pentru finala ce se va disputa la 10 martie la Seebühnenhalle din Berlin: Iugoslavia, care a depășit cu 18-15 formația Uniunii Sovietice și România, care a realizat o valoroasă prestație în partida cu Danemarca, întrecînd-o cu 20-11.

R. D. Germană afirma, în comentariul său la rezultatul filmat al meciurilor de marți seară, că „reprezentativă României este cu un picior în finală”. Pentru a-și pune și pe al doilea, handbaliștii români vor trebui să

este într-adevăr merituoasă și cititorii ziarului nostru nu vor uita, desigur, că în primul nostru meci, la această ediție, handbaliștii români au trebuit să se întrebuneze serios pentru a-și asigura în finală victoria.

Partida dintre R. D. Germană și Ungaria a avut un singur șans și un singur conducător de joc. Echipa țării gazdă a făcut un meci de zile mari,



Ștefan Birtalan, cu detenta sa impresionantă a făcut învins blocajul advers, înscind cu un șut năpraznic al 18-lea gol din partida România — Danemarca (20-11)

Întreacă joi seara, la Schwerin, meciurile cu Argentina și Iugoslavia de la München, formația Cehoslovaciei.

Cîteva amănunte despre meciurile primei runde a semifinalelor. Adăugînd la jocul făcut de echipa României și sportul tinerilor Adrian Cosma și Constantin Tudose, vom trece la cîteva relații sumare ale celorlalte trei partide. În meciul Polonia — Cehoslovacia, handbaliștii cehoslovaci au avut meșansa de a rata trei din cele 5 aruncări de la 7 metri ce le-au fost acordate de arbitrii Siebert și Singer (R. D. Germană). Deși au practicat o apărare 4+2 avansată, ei s-au lăsat desori depășii de impetuozul atac polonez, în care Klempel a fost o veritabilă vedetă. Conduși cu 1-0, 3-2, 6-2, 7-3 și 11-7, cehoslovaci au avut un singur moment cînd puteau reveni: la 10-12 ei au avut un atac terminat cu o bară! Despre jocul cehoslovacilor ar mai trebui spus că el își construiește atacurile departe de semicercul de 9 metri, lînd, apoi, un veritabil start spre extreme sau angajînd cu abilitate joacășii. Performanța echipei Poloniei

conducînd în permanență detasat: 10-4, 15-9 și 17-10. Îndosebi în apărare, handbaliștii din R. D. Germană au realizat un joc foarte exact.

Hristache NAUM

(Continuare în pag. a 4-a)

LOTUL REPREZENTATIV DE FOTBAL PENTRU MECIUL CU ADMIRA WACKER VIENA

Înainte primului meci interțării al anului (la 23 martie, la Paris, cu Franța), reprezentativa noastră națională va juca miercuri, 13 martie, la Viena în compania cunoscutelor formații austriece Admira Wacker. Antrenorii Valentin Stănescu și Robert Cosmoc au convocat, în vederea acestei partide de pregătire, pentru duminică seara, după întîlnirile etapei a XIX-a, următorii lot de 16 jucători: Răducanu, Jivan — portari; Anghelini, Sameș, Dinu, Dobru, Nistor, Hăjnal — fundași; Dumitru, Beldeanu, Broșovschl — mijlocași; Troi, Iordănescu, Kun, M. Sandu, Marcu — înalți. Lotul va fi reunit duminică seara la București, urînd ca în cursul după-amiezii de luni să plece, pe calea aerului, la Viena. Meciul cu Admira se va disputa în noaptea...

Din lotul „tricolorilor” absentează Balaci, reținut în echipa reprezentativă de juniori care va înfrînca pe echipa calificată la turneul final U.E.F.A. formația similară a R. F. Germană, și Florin Marin, neselectat din cauza eliminării lui din jocul cu S. C. Bacău.

„CUPA TINERETULUI” A ÎNVIORAT SENSIBIL ACTIVITATEA SPORTIVĂ DE MASĂ DIN TOATE JUDEȚELE

Interviu cu tovarășul MIRON OLTEANU, secretar al C.N.E.F.S., președintele Comisiei centrale de organizare



Plini de viață, finaliștii ai probelor de schi din „Cupa tineretului” se îndreaptă spre start.

O dată cu disputarea — simblică și duminică, la Polana Brașov și Tuznad — a întrecerilor finale pe țară la schi, sîniute și patină, care au urmat, la puțină vreme, desfășurării finalei la șah, prima ediție de iarnă a competiției sportive de masă cu caracter republican — „Cupa tineretului” — s-a apropiat foarte mult de sfîrșitul ei, rîmînd să mai aibă loc doar etapa finală la tenis de masă. Cum aceasta din urmă nu mai poate modifica prea mult datele problemei, ne-am adresat tovarășului Miron Olteanu, secretar al C.N.E.F.S., președintele Comisiei centrale de organizare a „Cupei tineretului”, cu rugămintea de a schița un prim bilanț general al acestei importante competiții.

„Laolaltă cu celelalte acțiuni întreprinse pentru traducerea în viață a prevederilor Hotărîrii Plenare C.C. al P.C.R. din 28 februarie — 2 martie 1973, cu privire la dezvoltarea continuă a educației fizice și sportului, „Cupa tineretului” a fost inițiată — ne-a subliniat interlocutorul nostru — în scopul angajării întregii activități sportive organizată a cit mai multor tineri de la orașe și din mediul rural. Spre deosebire de alte competiții de masă ce au avut loc pînă acum, la această primă ediție a „Cupei tineretului” (de a cărei organizare și desfășurare s-a îngrijit Consiliul Național pentru Educație Fizică și Sport împreună cu celelalte instituții și organizații cu atribuții în domeniul sportului și organizațiilor lor în subordine) au fost admisi numai tineri fără clasificare sportivă și care nu sînt legitimați la vreun club sau vreo asociație sportivă, iar participarea în concurs s-a făcut pe categorii de vîrstă și de activitate. Ediția de iarnă a „Cupei tineretului”, care a cuprins întreceri la schi, sîniute, patină, șah și tenis de masă, a fost inaugurată în decembrie 1973 și, în pofida condițiilor destul de neprielnice în majoritatea județelor țării (zăpadă puțină, temperaturi ridicate care au împiedicat realizarea unor patinoare naturale), și-a îndeplinit în bună măsură menirea. A fost evident că această competiție stimulează inițiativa tuturor factorilor din mișcarea sportivă și a înviorat sensibil activitatea de masă în toate județele țării, organizîndu-se acțiuni deosebit de atractive și cu o remarcabilă eficiență. Deși în întrecerile oficiale trebuie să fim mereu seama de faptul că nu pretindem — așa cum

ECHIPA DE BOX A R.D. GERMANE A SOSIT ÎN CAPITALĂ

• Pugiliștii români așteaptă cu optimism întîlnirea • Meciurile Pometcu—Förster, S. Cuțov — Radowski, C. Cuțov — Beyer domină programul galei bucureștene



După un antrenament, înaintea unui meci important, o discuție cu ministrul Petre Mihai este binevenită

— Zilele trecute aș fost prezent, ca și noi, la finalele pe țară în probele de schi, sîniute și patină, disputate la Polana Brașov și Tuznad, care au reunit un număr foarte mare de participanți: peste 1.000. Ce impresie v-au lăsat ele?

— Nu numai eu, ci cred că toți cei ce au urmărit aceste finale, de mare amploare pentru sporturile de iarnă, a căror importanță și semnificație au fost sporite de fericita coincidență că aveau loc chiar în zilele noastre, în vederea îndeplinirii a Hotărîrii Plenare C.C. al P.C.R. cu privire la dezvoltarea continuă a educației fizice și sportului, împărtășesc părerea că ele au înregistrat un succes deosebit, așt pe plan organizatoric, cit și tehnic și propagandistic. Reușita deplină a acestui adevărat eveniment sportiv (de altfel, ca și bilanțul pozitiv cu care se încheie întreaga competiție) s-a datorat, în primul rînd, colaborării fructu-

oare sportivă vor fi prezente cîteva dintre cele mai renumite „mînuși” din Europa, care, firește, vor face totul pentru a-și demonstra măiestria și a obține victoria.

Miercuri seara, echipa de box a R. D. Germane a sosit în Capitală. Antrenorul federal Peter Thomas, o mai veche cunoștință a specialiștilor noștri, a alcătuit următoarea formație, în ordinea categoriilor: Schuitz, Gertenbach (Liebing), Scherpe, Förster, Radowski (Bachfeld), Beyer, Weidner, Tiepold, Witenburg, Heimann și Schröder.

AGENDA ACTIVITĂȚII SPORTIVE DE MASĂ

INTRECEREA STUDENȚEASCĂ DE CROS

Stadionul tineretului din Capitală a dat, și în acest an, tonul deschiderii sezonului sportiv în aer liber. De cîteva zile frumozul complex de la șosea găzduiește întreceri care de care mai atractive. Ultima dintre acestea a fost o reușită competiție de cros, rezervată studenților bucureșteni, precum și celor de la alte cîteva instituții de învățămînt superior din țară: Timișoara, Galați și Oradea.

Datorită prezenței la start a unui mare număr de concurenți, dar în special ca urmare a unei organizări întrecerea a însemnat o reușită aproape deplină. Rezerva pe care o aveau vine de acolo că și de data aceasta — fapt repetat pentru a nu știm cîta oară — catedrele de educație fizică, comisiile asociațiilor studenților consiliile, organizațiile U.T.C. de la Institutul Agronomic din Capitală, precum și de la instituțiile de artă (I.A.T.C. Conservatorul Ciprian Porumbescu, de la Institutul de Arte Plastice) nu și-au trimis reprezentanții la această întrecere.

Cum spuneam, însă, concursul a

fost bine primit de studenți, chiar dacă bucureștenii nu au avut nici un reprezentant în clasamentele primelor trei locuri.

Dacă mai notăm și faptul că în tribune se aflau numeroși suporteri — colegi ai celor aflați pe pistă, în postură de concurenți — avem un tablou complet al reușitei manifestării atletice studențești din Capitală.

Rezultate tehnice: Fete: 1 Paula Toder (Institutul pedagog Galați); 2 Georgeta Gazbara (Institutul politehnic Timișoara); 3 Maria Conea (Universitatea Cluj), băieți: 1 Adrian Laurențiu (Politehnică Timișoara); 2 Constantin Ștefan (Institutul pedagog Oradea); 3 Petre Murgoci (Universitatea Iași). Gabriela POPA

MICII VINĂTORI DE MUNTE LA STARTUL UNEI MARI COMPEȚIȚII

CLUJ (prin telefon). Simbătă și duminică, pe pîrțile de schi de

AU ÎNCEPUT LUCRĂRILE COMITETULUI BALCANIC DE BOX

Miercuri au început în Capitală lucrările Comitetului balcanic de box, la care participă reprezentanți ai federațiilor din Bulgaria, Grecia, Iugoslavia, Turcia și România. În cuvîntul de deschidere, Gheorghe Guriev, președintele Federației române de box, vicepreședinte al A.E.B.A. și președinte Comitetului balcanic de box, a salutat pe participanți.

Pe ordinea de zi figurează: informarea privind organizarea Balcanicilor din acest an de la Constanța, proiectul de calendar inter-balcanic pe 1974, discuții privind acțiunile competiționale cu participarea federațiilor din Balcani, stabilirea gazdei Balcanicilor din 1975 și alte probleme ale boxului din Balcani.

Oaspeții de sol salutați în numele conducerii Consiliului Național pentru Educație Fizică și Sport de către Emil Ghibu, secretar al C.N.E.F.S. (Agerpres).

ASTĂZI, DE LA ORA 18, LA PATINOARUL ARTIFICIAL „23 AUGUST” ROMÂNIA — CEHOSLOVACIA (juniori), O „AVANPREMIERĂ” A CAMPIONATULUI EUROPEAN

Lotul de hochei juniori al României a revenit marți în Capitală unde își continuă pregătirile în vederea apariției la grupă B a campionatului european. Antrenorul Mihail Flamaropol și colaboratorii săi, Virgil Crihan, Alexandru Kalamar și dr. Anton Biro, sînt în general mulțumiți de forma în care se află echipa, dar socotesc că mai sînt posibile unele retușuri de ultim moment.

„Cupa federației”. Partida are valoarea unui foarte important test, dată fiind forța deosebită a adversarilor, care — așa cum am văzut — a dat de furcă lotului nostru național de seniori. În acest context, jocul nu va putea edifica, în mare măsură, asupra potențialului real cu care tinerii hocheiști români abordează greaua întrecere continentală.

La Comisia de organizare a campionatelor pregătirile continuă în ritm febril. Au fost confecționate toate accesoriile necesare bunei desfășurări a competiției, iar grupul însărcinat

cu întocmirea buletinelor tehnico-sta-tistice ale meciurilor a făcut, aseară, la jocurile „Cupei federației”, o rețetă generală dovedind competență și operativitate.

Ni se face cunoscut că la jocurile campionatului european de hochei pentru juniori, elevii care vor veni în grupuri organizate beneficiază de intrare gratuită la patinoar.

Iată o măsură care merită aplauze! (V. CHL).

(În pagina a 4-a, prezentările echipei Bulgariei, R.F.G. și Ungariei, participante la întrecerea de la București).

ROMANIA 74 HOCHEI

DUPA CAMPIONATELE MONDIALE DE LA MINSK

DAR POSIBILITĂȚILE DE PROGRES SÎNTEAU ÎNCĂ FOARTE MARI!

Rezumatul comportării bionomilor români la Campionatele mondiale de la Minsk poate fi încadrat în eva coordonate: locul IV din 17...

reoro despre posibilitățile de progres ale bionomilor noștri în viitorul apropiat, se cuvine însă, să punctăm...

Un alt capitol care a dezamăzit pe sportivii noștri a fost aluzia gerilor în viteză și de la poziția picior...



Component de bază al echipei reprezentative de biatlon, Gheorghe Voicu a reușit un meritos loc 12 în proba de 10 km...

lita mondială. Victor Fotina, care contractase o gripă înaintea campionatelor mondiale...

Radu TIMOȚE

DUPA TURNEUL FINAL AL C.C.E. LA VOLEI MASCULIN

Urmările unui final de set ratat • Superioritatea tehnico-tactică a dinamoviștilor contracarată de rezistența de concurs a formației JSKA Moscova

Voleibaliștii dinamoviști, campioni ai țării și lideri autoritari în actuala ediție a campionatului, s-au întors marti seară de la Paris, unde au participat la actualul final al C.C.E. alături de cunoscuta formație T.S.K.A. din Moscova...

Dar nu se mulțumesc doar să se exteroizeze. Ei practic, de asemenea, un volei complet. „Că au învins, fie! Dar de această manieră strălucită, nimeni n-ar fi îndrăznit să creadă!”

Fără îndoială că Dinamo putea să realizeze o victorie cu 3-0 și în meciul cu campionii sovietici. Dar, chiar dacă acest lucru s-a întâmplat, desigur că nu s-ar fi putut...

tactic. Poate că în subconștientul campionilor noștri, în momentul în care ratau finalul setului trei, aceste adverbii erau stăruite în minte...

Aurelian BREBANU

AU ÎNCEPUT ÎNTECRERILE PENTRU TURUL II „CUPA 8 MARTIE” LA TENIS

În concursul dotat cu „Cupa 8 Martie” care se desfășoară, paralel, în sălile de tenis Steaua și 23 August din Capitală, favoriții continuă să „urce”. Cea mai strânsă întâlnire s-a disputat între L. Virgolici (Progresul) și V. Dumbrăvă (Steaua) în care primul a cîștigat datorită pliușului de concentrare...

Duminică 10 martie, de la orele 8.30, Clubul Securilor în colaborare cu Consiliul secțiilor 7 pentru Educație Fizică și Sport și Consiliul Organizației Pionierilor, organizează primul concurs de tenis în aer liber...

DUMINICĂ SE REIA CAMPIONATUL PENTRU PROGRESUL CONTINUU AL RUGBYULUI ROMÂNESC!

Anchetă realizată de ziarul nostru: răspund antrenorii echipelor din divizia A

Campionatul de rugby începe duminică. Prima etapă, de fapt a X-a, amînată din tur, și-a reținut calendar data de start: 10 martie. După un an chipe lansate în marea cursă a campionatului...

posibilități mai modeste, vor căuta doar să-și asigure un loc cât mai la adăpost de razele fierbinți ale lanternei. Dar în prezent, în divizionul A, toate cele 14 echipe concurente în marea cursă care se reia la 10 martie...

„B-ul, această divizie trebuie să dețină o pepinieră de promovare a valorilor, cu limitarea vîrstei jucătorilor pînă la 25 de ani.”

„B-ul, această divizie trebuie să dețină o pepinieră de promovare a valorilor, cu limitarea vîrstei jucătorilor pînă la 25 de ani.”

1. PRIMUL SOLIDITĂȚI, antrenorii echipei campioane, Steaua, col. PETRE BĂLMĂȘCU: „Mi-a plăcut tendința echipei de a juca ofensiv, ideea de a înainta în terenul advers cu o mare viteză...

2. TITUL DE CAMPION, antrenorii echipei campioane, Steaua, col. PETRE BĂLMĂȘCU: „Mi-a plăcut tendința echipei de a juca ofensiv, ideea de a înainta în terenul advers cu o mare viteză...

3. P. COSMANESCU: „Dorin să nu mai asistăm la intreruperi în timpul jocului. Este foarte important să se realizeze un sistem de joc care să asigure continuitatea jocului și să evite intreruperile în timpul jocului...”

4. V. MORARU: „Consider că actuala formulă de campionat nu este corectă. S-ar impune adoptarea unui sistem de joc care să asigure continuitatea jocului și să evite intreruperile în timpul jocului...”

5. TIT. DOICU: „Mărește potențialul fizic al jucătorilor. Este foarte important să se realizeze un sistem de joc care să asigure continuitatea jocului și să evite intreruperile în timpul jocului...”

6. AL. PALOSEANU: „Obiectivul principal este de a realiza un sistem de joc care să asigure continuitatea jocului și să evite intreruperile în timpul jocului...”

7. G.H. DROBOTĂ: „Gîndul nostru a fost să prezentăm o formație echilibrată, pe compartimente. Nu am realizat obiectivul, dar am avut o experiență foarte bogată în ceea ce privește organizarea și desfășurarea jocului...”

8. G.H. DROBOTĂ: „Gîndul nostru a fost să prezentăm o formație echilibrată, pe compartimente. Nu am realizat obiectivul, dar am avut o experiență foarte bogată în ceea ce privește organizarea și desfășurarea jocului...”

9. G.H. DROBOTĂ: „Gîndul nostru a fost să prezentăm o formație echilibrată, pe compartimente. Nu am realizat obiectivul, dar am avut o experiență foarte bogată în ceea ce privește organizarea și desfășurarea jocului...”

10. G.H. DROBOTĂ: „Gîndul nostru a fost să prezentăm o formație echilibrată, pe compartimente. Nu am realizat obiectivul, dar am avut o experiență foarte bogată în ceea ce privește organizarea și desfășurarea jocului...”

11. G.H. DROBOTĂ: „Gîndul nostru a fost să prezentăm o formație echilibrată, pe compartimente. Nu am realizat obiectivul, dar am avut o experiență foarte bogată în ceea ce privește organizarea și desfășurarea jocului...”

12. G.H. DROBOTĂ: „Gîndul nostru a fost să prezentăm o formație echilibrată, pe compartimente. Nu am realizat obiectivul, dar am avut o experiență foarte bogată în ceea ce privește organizarea și desfășurarea jocului...”

13. G.H. DROBOTĂ: „Gîndul nostru a fost să prezentăm o formație echilibrată, pe compartimente. Nu am realizat obiectivul, dar am avut o experiență foarte bogată în ceea ce privește organizarea și desfășurarea jocului...”

14. G.H. DROBOTĂ: „Gîndul nostru a fost să prezentăm o formație echilibrată, pe compartimente. Nu am realizat obiectivul, dar am avut o experiență foarte bogată în ceea ce privește organizarea și desfășurarea jocului...”

15. G.H. DROBOTĂ: „Gîndul nostru a fost să prezentăm o formație echilibrată, pe compartimente. Nu am realizat obiectivul, dar am avut o experiență foarte bogată în ceea ce privește organizarea și desfășurarea jocului...”

16. G.H. DROBOTĂ: „Gîndul nostru a fost să prezentăm o formație echilibrată, pe compartimente. Nu am realizat obiectivul, dar am avut o experiență foarte bogată în ceea ce privește organizarea și desfășurarea jocului...”

ÎNAINTEA „EUROPELOR” DE SALĂ LA ATLETISM

ANTRACT PE CORITAN, CU GÎNDUL LA SCANDINAVIUM

Ultimele pregătiri ale atleților noștri care vor evolua la Göteborg, în cadrul campionatelor europene de atletism pe teren acoperit. Ultimele antrenamente au avut loc în perioada 22-28 August.

și un loc IV, totul depinzînd de încercarea care îi-a facilitat rezultatul. Deci, o luptă foarte strînsă...”

„Petre Lupan — care ca și Heana Silin va concura în alergările pe distanțe lungi — a venit la sală direct de la Băile Felix, acolo unde e „laboratorul” semifondistilor și fondistilor. Ambii vor să continue să lucreze pe terenul bun al atleților noștri la „europenele” de sală, sportivii români avînd prezențe de prim plan la edițiile precedente.”

Paul SLĂVESCU

REPREZENTATIVELE DE POPICE ALE ROMÂNIEI ÎN FAȚA UNOR IMPORTANTE TESTE. Start spre Göteborg... Foto: N. DRAGOȘ

• Echipele de popice ale țării noastre care se pregătesc pentru C.M.T. vor primi în zilele de 16 și 17 martie replica selecțiilor Cehoslovaciei. Dubla întâlnire va avea loc pe arena Vointă, cu patru piste, din Tg. Mureș.

HANDBAL. Biroul federal a hotărît organizarea unei sedințe cu reprezentanții secțiilor de handbal care au echipe în Divizia A (masculin și feminin). Sedința va avea loc duminică, 10 martie, la ora 9 în București, la sediul federației de specialitate.

TENIS DE MASĂ. În organizarea Școlii sportive nr. 1 din București a avut loc o competiție de tenis de masă rezervat elevilor din Capitală...

„CUPA TINERETULUI“

(Urmare din pag. 1)

tuoase dintre C.N.E.F.S., U.C.S. al U.T.C., Consiliul Central al U.G.S.R., U.A.S.C.R., Consiliul National al Organizatorilor...

practoare in multe scoli si facultati, asociatii sportive, cluburi si camine culturale. Din datele de care dispunem...

Un din principalele deficiente ale competitiei de masa organizate in anii trecuti a fost aceea ca participantii la primele etape...

Cu putin timp inaintea finalului de la Poiana Brasov si Tuznad, ca si a celorlalte manifestari care le-au insotit...

In urma din principalele deficiente ale competitiei de masa organizate in anii trecuti a fost aceea ca participantii la primele etape...

Menținerea pe terenul de sport a participantilor la Cupa tineretului, angrenarea lor intr-o activitate continuă și organizată...

Pe langa aceste motive de nemulțumire am avut în vedere și satisfacția de a constata că în multe scoli întrecerile de sah s-au bucurat de o frumoasă reușită...

Cum se prezintă situația în cazul tenisului de masă? — La fel ca și șahul, tenisul de masă este îndrăgit de un mare număr de copii și tineri...

Agenda ACTIVITATII SPORTIVE DE MASA

(Urmare din pag. 1)

la Băicoara, 150 de mci vânători de munte, selecționați din școlile generale ale comunelor montane...

munte vor fi completate de demonstrațiile marilor vânători de munte, a tinerilor care participă la pregătirea pentru apărarea patriei...

ELEVI ȘI-AU DESEMNET CAMPIONII PE SECTOR

In sala de sport a Școlii generale nr. 111 au avut loc întrecerile de tenis de masă și sah ale elevilor din sectorul 5 al Capitalei...



S.C. BACĂU A DEBUTAT VICTORIOASĂ ÎN TURNEUL BALKANIC:

1-0 (0-0) CU AKADEMIK SOFIA

BACĂU, 6 (prin telefon). În ciuda frigului pătrunzător, precum și a faptului că reprezintă o secunță a meciului...

o mare parte din timpul de joc, gazdele n-au fost suficient de convinșate în atac, acțiunile lor ofensive...

devenit mai alert, cu faze spectaculoase create de băcăuani în carul oaspeților. Dar ofensiva gazdelor va căpăta consistență și vizușoare odată cu inspiratele schimbări efectuate de antrenorul Constantin Rădulescu.

DUMINICĂ ÎNCEPE ȘI RETURUL CAMPIONATULUI REPUBLICAN DE JUNIORI

Duminică 10 martie, odată cu revenirea în actualitate a celui deal doilea eșalon al fotbalului nostru, Divizia B — se va desfășura și prima etapă a returului campionatului republican al juniorilor și școlarilor.

Table with columns: SERIA A V-A, SERIA A VI-A, SERIA A VII-A, SERIA A VIII-A. Lists teams and scores.

Campionatul juniorilor se rela — sperăm — sub impulsul dezideratelor atât de atent radiografiate în consfățuirea cu antrenorii...

LA ORDINEA ZILEI „CHESTIUNI ARZĂTOARE“

Prima chestiune, este dictată de o veritabilă urgență: problema meciurilor din București. Iubitorul de fotbal din Capitală constată cu mîhnire că, oricâtă bunăvoință ar avea, nu poate vedea jocurile de prima divizie programate în cei mai mari orași al țării.

Solicitată intens și de multe dintre echipele calificiate la turneul final al C. M. dar și de propriile interese, echipa noastră națională va stabili un mic record al carierei sale în această primăvară...

SPORT CLUB: Ursache — Munleacu, Căpățân, VOLMER, Mărgărit, Trifun, Min. 80 SOSU, DUTAN — Pană, Dembrovski, Botez (min. 65 Florea), Băluță.

AKADEMIK: L. Goranov — Ceolov (min. 25 Pirvanov), ANGHIELOV, Ticiarski, Ivanov, M. GOFORANOV — VASILEV, Radev (min. 77 Paunov), Lozanov, Simov.

DIVIZIA A în cifre MUSTĂȚEA A MARCAT GOLUL Nr. 400

Odată cu reluarea campionatului Diviziei A continuăm să vă prezentăm, din punct de vedere statistic, principalele aspecte ale desfășurării acestei populare competiții.

Returul a debutat cu un aspect pozitiv din punct de vedere al disciplinei: au fost arătate numai 5 cartonașe galbene: Sinăuceanu, Pop, Stoiker, Georgevici, Mureșan (A.S.A.).

Florin Marin este al 15-lea jucător eliminat de pe teren de la începutul campionatului. Cei 9 arbitri, care au condus partidele acestei etape, au primit, din partea cronicarilor ziarului nostru, 42 de stele: 6 cîte cinci stele, iar 3 cîte patru. Pînă în prezent, cavalerii fluiereiului au acumulat 752 stele: de 79 de ori cîte cinci, de 67 de ori cîte patru, de 13 ori cîte trei și de 3 ori cîte două.

Partidele acestei etape au fost urmărite de aproximativ 136 000 spectatori, cifră superioară celei înregistrată în prima etapă a campionatului (116 000). Cei mai mulți — 35 000 — au asistat la partida Univ. Craiova-Jul, iar cel mai puțin — 3 000 — au fost prezenți în tribunele stadionului Republicii, la meciul Sportului studențesc — Politehnica Iași.

Clasamentul oraselor (înlocmit pe baza mediei de spectatori — cifră aproximativă) după 18 etape, se prezintă astfel: 1 CRAIOVA 28 300; 2. Timișoara 18 800; 3. București 15 000; 4. Reșița 14 100; 5. Constanța 13 500; 6. Arad 12 400; 7. Tg. Mureș 9 600; 8. Ploiești 9 100; 9. Cluj 8 900; 10-11. Iași și Brașov 8 600; 12. Pitești 8 300; 13. Bacău 8 200; 14. Petroșani 4 500.

La Grupul școlar cooperatist din Buzău a avut loc un concurs gen „Cine știe câștigă” pe tema: „Istoria sportului românesc”. Au fost abordate aspecte din majoritatea disciplinelor, la care s-au afirmat cu ani în urmă sportivi români, ați în țară, cit și peste hotare.

ACTUALIĂȚI REUNIUNEA ARBITRILOR PRAHOVENI

Arbtrii din Colegiul Județean Prahova au ținut, recent, ședința de analiză a activității desfășurate în anul 1973, prilej cu care au fost trecute în revistă principalele realizări obținute, precum și comportarea cavalerilor fluiereiului prahoveni, în cadrul celor peste 4 000 de delegări la toate nivelele competiționale.

LUNI SE VA CONSTITUI COLEGIUL JUCĂTORILOR DE DIVIZIA A

Luni dimineață, la ora 10,30, la sediul F.R.F. va avea loc constituirea colegiului jucătorilor de Divizia A. În vederea acestui act sînt invitați toți căpitani de echipă și blice. Sub direcția îndrumare a profesorului de educație fizică, Petre Tarănuș, școlarii gimnaști au făcut, recent, pe scena Casei de cultură din oraș o frumoasă demonstrație mult gustată de spectatori.

IN AȘTEPTAREA UNUI JUBILEU

La Reșița se practică, în mod organizat, gimnastica de aproape 100 de ani. În prezent, secția aparținînd C.S.M.R. are trei grupe de gimnastă de performanță, fiecare cu peste 20 componenți, care în 1973 au participat la campionatele naționale și la diverse concursuri locale, obținînd rezultate satisfăcătoare.

PIONIERII ÎN ÎNTECERII

Casa pionierilor din comuna Ru cără (Jud. Argeș) a inițiat concursuri de tenis de masă și sah la startul cărora au fost prezenți 250 de fete și băieți. După disputate aprige și atractive, Alexandrina Vi-chil, Iulia Frigură, Iulian Patrulcescu, Valeriu Tărcăneanu, Ion Tița și Dorin Murar la tenis de masă au primit cupele și premiile destinate învingătoarelor. Hie FETEANU, coresp. județean

IN AȘTEPTAREA UNUI JUBILEU

La Reșița se practică, în mod organizat, gimnastica de aproape 100 de ani. În prezent, secția aparținînd C.S.M.R. are trei grupe de gimnastă de performanță, fiecare cu peste 20 componenți, care în 1973 au participat la campionatele naționale și la diverse concursuri locale, obținînd rezultate satisfăcătoare.

De pe cuprinsul țării

„Crosul primăverii”, o competiție intrată în tradiția activității sportive a orașului Tg. Ocna, la care participă, de regulă, elevii și salariații de la toate întreprinderile și instituțiile, și-a consumat faza „de casă”, stabilindu-și primii trei concurenți calificați în etapa finală, programată în prima jumătate a lunii aprilie.

LA ICAZ... NECAZ

Există la Galați, o sală de sport pe nume Constructorul în care se face sport pe timpul iernii. Numai că aci condițiile de lucru pentru sportivi — mai ales tineri, elevi chiar — sînt cam departe de ceea ce ar trebui să fie.

PE CARĂRI DE MUNTE, FIE IARNA, FIE VARA

Atunci de ce orare nu se che-ltuesc bani și pentru gospodărirea acestei săli, cunoscută și sub numele de „Constructorul-I.C.A.Z.” (Întreprinderea de construcții agro-zootehnice)? Nu de alta dar să scape de neacazuri sportivii care lucrează aci.

GINNASTICA PE SCENA CASEI DE CULTURĂ

Printre manifestările sportive înființate de liceul din Măcin (director — prof. Ion Buzza), se numără și prezentarea unor numere de gimnastică de către ansamblul 11-zecele, în cadrul spectacolului pu-blic.

CONȘILIUL ORĂȘENESC PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

Luduș a organizat interesante concursuri de sah și tenis de masă. Pe foile de arbitraj au figurat 40 de concurenți din 8 asociații sportive. Primele locuri au fost ocupate de Ovidiu Crișan (E.G.C.L.) la tenis de masă și Ioan Brăjan (Lic. nr. 2) la sah.

BATRINUL COMBAT ȘI SPORTIVII LUI

Combinatul pentru prelucrarea lemnului din orașul Caransebeș și-a sărbătorit un veche de activitate. Cu această ocazie, numeroși salariați din cele 8 secții ale bă-trinului combinat, împreună cu elevii Liceului pentru prelucrarea și industrializarea lemnului, și-au disputat înființata într-o inter-santă competiție polisportiva, dotată cu „Cupa C.P.L. 100”. Trofeul a revenit concurenților de la secția de mobilă, care au câștigat majoritatea întrecerilor.

IN AȘTEPTAREA UNUI JUBILEU

La Reșița se practică, în mod organizat, gimnastica de aproape 100 de ani. În prezent, secția aparținînd C.S.M.R. are trei grupe de gimnastă de performanță, fiecare cu peste 20 componenți, care în 1973 au participat la campionatele naționale și la diverse concursuri locale, obținînd rezultate satisfăcătoare.

REȚINEȚI! CU OCAZIA ZILEI DE 8 MARTIE — ZIUA FEMEII, OFERTĂ CELOR DRAGI, CADOURI — BILETE PENTRU TRAGEREA EXTRAORDINARĂ PRO-NOEXPRES DIN 10 MARTIE 1974.

Participînd la această tragere puteți obține importante și interesante cîștiguri: 100.000 lei din care un autoturism „Moskvik 408/412”, o excursie în Grecia precum și diferența în numerar, excursii la Budapesta, Praga, Karlovy-Vary, Bratislava, Brno, cîștiguri în bani de valoare fixă și variabilă.

Simbătă 9 martie a.c. este ultima zi pentru procurarea biletelor. NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA PRONOEXPRES DIN 6 MARTIE 1974: FOND GENERAL DE CÎȘTIGURI: 1.138.229 lei.

Extragerea I: 29 28 10 45 1 2 Extragerea a II-a: 44 33 40 17 43 — În Capitală, începînd de la 14 martie la 6 mai 1974; — În țară: de la 18 martie la 6 mai 1974.

Rubrică REDACTAT DE LOTO — PRONOEXPRES

